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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DÕ COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da oitava reunião ordinária do .Colegiado do
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação
e Comunicação, realizada no dia 27 de março de
2019, às 14h00min, na sa]a ] 14A do Campus Jardim
das Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e.dezanove. às quatorze horas, na sala 1 14A
do Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do
curso de Graduação . em Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados
para reunião ordinária: Professora Andréa Cristina Trierweiller, Professor Cristian Cechinel.
Professor Giovani. Mendonça Lunardi, Professor Juarez Bento da Silva. Professor Paulo César
Leite Esteves, Professor Roderval Marcelino, Professora Simone Meister Sommer Bilessjmo.
Professora Solange Mana da Silva, Professor Vinicius Faria Culmant Ramos sob a Presidência
do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de graduação em Tecnologias da Informação
e Comunicação. Havendo quórum o Professor Vilson cumprimentou a todos e iniciou a reunião.
O Professor leu a pauta da convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item l:
Aprovação da ata da 7' Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação. Após ampla discussão a ata foi aprovada por
unanimidade. Item 2: Aprovação da solicitação da discussão dos ajustes curriculares para
2019/2 feitos pelo NDE do Curso de TIC, solicitados pelo DEN/PROGRAD: Foi sugerido
pelo NDE que cada professor revise as bibliograHlas para atualização do PPC e façam o pedido
dos livros com base no instrumento de avaliação. Para a revisão das bibliografias, será
disponibilizado, pelo professor Vinicius e pela professora Simone, uma planilha para que o
professor possa apontar as mudanças e justificar a necessidade delas.. A proposta do NDE foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item 3: Novo horário de atendimento da
Secretaria Integrada de Departamentos (SID): Segundas, quartas e sextas - das 7h30min
às 17h; terças equintas-feiras: das 7h30min às 19h: O ponto discutido foi o horário da
Secretaria Integrada de Departamentos e de Graduação. Após ampla discussão foi decidido, por
unanimidade, ;que o colegiado do curso encaminhará uma correspondência à Direção do Centro
solicitando o atendimento notumo das secretarias integradas de graduação e departamentos. Item
4: Atendimento ao discente Rodolfo Piroga: O coordenador do curso explicou que o discente\
está tendo dificuldades em encontrar alguns professores e solicitou que estes divulguem seus..
horários de atendimento e pennaneçam na sala no horário marcado, para que os alunos possam
encontra-los. Foi sugerido pela coorçlçllai;ã.o que sqa Fiig4o um link na página.qg curso cona-o
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horário de atendimento de todos os professores. A proposta foi posta. em votação e aprovada por
unanimidade. Item 5: Falta de espaço físico (cadeiras/mesas) em sala de aula Programação;
(Solicitante Discente Leonardo Fascin). O professor Cristian explicou que este é um problema
recorrente emtodos os semestres devido à falta de infraestrutura do Campus. Foi decidido pelo
colegiado do curso que será enviado um ofício ao setor de infraestrutura solicitando a
readequação de qiiantitativo de cadeiras e mesas nas aulas de.programação. Item 6: Aprovação
de requerimento de exame de aproveitamento extraordinário de estudos dos alunos:
Alexandre Vieira da Salva, Carlos Miguel Carvalho de Souza, Guilherme dos Santos \
Rebelo, Mateus Martinelli Paegle e Tanta Gregory Nunes Freire: RatiHlcandó a decisão do ,J
professor das discip[inas, qué já havia dado anuência aos ]iedidos, todos as solicitações foram
aprovadas por unanimidade. Item 7: Equivalência de disciplinas: Mateus. Fernando Arnold
Trierveiler e Lulas Becker Felisberto: O pedido do alunoMateus Fumando Amold Trierveiler
foi aprovado por unanimidade. O pedido do aluno Lucas Becker Felisberto foi deferido
parcialmente. Para a disciplina DEC7563 foi deferido. Para a disciplina CIT7590 foi indeferido
tendo em vista que a carga horária das duas disciplinas é incompatível e o aluno não conseguirá
integralizar o curso. Item 8: Aprovação do Ad referendum dos pedidos de quebra de pré-
requisito dos alunos, Christian de Vargas da Salva, Jakson Lulas Campos. de Medra,
Jonathan da Salva Maciel de Estefani, Luiz Otavio Casagrande Viaja, Mateus Fernando
Arnold Trierveiler, Rodrigo Cardoso Rufino e Thales Kautzmann Padilla: O professor
Vinicius explicou que as quebras foram 'concedidas .apenas aos alunos formandos. que
precisavam cursar duas disciplinas juntas, como prq.eto integrador l e Projeto Integrador ll. O
item foi aprovado por unanimidade. Item 9: Aprovação do Ad referendum dos pedidos de
prorrogação de prazo dos alunos Patrick Napoleão Domingos e Roberto Darós Darolt. O
item foi aprovado por unanimidade. Item 10: .Comissão para o Processo eleitoral para a
Coordenação do Curso de TIC: Foi sugerido pelo grupo o nome dos professores, Patrici )
Jantsch Fiuza, Giovani Mendonça Lunardi e Simone Meister Sommer Bilessimo. A sugestão foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade, Hlcando a professora Paüiciã, como
presidente da comissão. Item 11: Programação para os 10 anos do curso de TIC, comissão
formada com os professores, Juarez, Andrea e Giovani, para divulgação do curso e criação
do selo de 10 anos. (+10 de agosto de 2019 o Campus Araranguá completará 10 anos+); A
comissão informou que na próxima reunião irá apresentar um plano com as ações que pretendem
desenvolver. Item 12: Representação discente: Foram passados os nomes dos representantes,
para a coordenação. Item 13: Outros que surgirem: Não Houve. Item 14: Informes Gerais: O
professor Cristian .pediu que os professores que irão orientar os alunos no TCC, atendam aos
alunos e assinem o termo de orientação. O Professor Giovani solicito\i que na próxima reunião
seja discutida a nota de corte do curso de T.IC: Ao final da reunião o Professor Vilson
a presença de todos e encerrou a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane
Pereira Santana, Assistente em
presente ata que, se aprovada, será
Assinaturas:

l Prof. Andréa Cristina

\

agradeceu
de Farias

Administração da SÇFr9aria Integrada de Graduação, lavrei
:anguá, 27 de março de 2019nassina(!anglos
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Prof. Giovani Mendonça Lunardi
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